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Boppard 

Boppard toho ponúka veľa: 2000 rokov 
staré mesto obývali Rimania, Kelti a 
Frankovia. Každá z kultúr zanechala po 
sebe pamiatky a poznačila tak obraz 
mesta, ktoré je architektonickým 
zážitkom osobitého rázu. Mesto 
ponúka aj množstvo kultúrnych 
podujatí ako napr. každoročný 
jedinečný fašiangový nočný sprievod, 
oslavy na Rýne - Rheinuferfest – alebo 
Boppardské vínne slávnosti. Bližie 
informácie nájdete na stránke: 
www.boppard.de. 

 

Säuerlingsturm 

V jadre stredovekej historickej časti 
mesta Boppard sa nachádza rímska 
pevnosť obdĺžníkového tvaru - jedna z 
najlepšie zachovalých opevnení z čias 
Rimanov v Nemecku. Podľa nápisu na 
jednom z múrových kameňov bolo 
opevnenie postavené v roku 40 pred 
Kristom. Opevnenie a jeho veže – 
najmä Säuerlingsturm – sú veľmi 
zachovalé a veľkým zážitkom pre 
každého návštevníka. 

 

Sv. Severus 

Kostol sv. Severusa – pôvodne 
nazvaný ako kostol sv. Petra - bol 
postavený v 5.storočí a je dôkazom 
rannej doby kresťanstva na Rýne. O 
tisícročnej histórii kostola - ktorý bol 
viackrát prestavaný a novopostavený – 
svedčí veľké množstvo relikvií ako 
napríklad neskororománsky kríž na 
chóre kostola. 

  

 

 

 

 

www.rhein-emotion.de 
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Cyklistická trasa St. Goar - 
Koblenz 

Údolie Rýna je Eldorádom pre cyklistov. 
Cyklistický chodník z Wörthu do Remagenu 
je dlhý 330 km. Medzi mestami Bingen a 
Koblenz vedie cez celú oblasť a tým 
umožňuje jej prehliadku aj na bicykli. 
Cyklistická cesta prechádza aj cez okolité 
mestá a dediny, ktoré patria k najkrajším v 
regióne. Spontánne turistické túry umožňuje 
veľké množstvo požičovní bicyklov. 

 

Tal toTal Festival 

Raz do roka – v nedeľu - sa uzatvára cestná 
premávka medzi mestami Koblenz a 
Bingen. „Tal toTal“, najväčšie uzatvorenie 
cestnej premávky v Európe - umožňuje 
návštevníkom oddychové bicyklovanie a 
inline-skatovanie na cestách bez áut. 
Okolité obce organizujú pestrý program. 
Tento deň je ideálny pre všetkých, ktorí 
chcú spoznať tento región športovým 
spôsobom.  

 

Kaviarne 

Kaviarne nájdete v oblasti Rýna na každom 
rohu. Počas dlhých letných večerov sedia 
ľudia hore aj dole Rýnom v pouličných 
kaviarňach alebo priamo na rieke a 
vychutnávajú si tú jedinečnú atmosféru. Čo 
už je krašie po pracovnom dni alebo po 
namáhavých prehliadkach ako milá 
spoločnosť pri pohári vína. Alebo ak to máte 
radi s tvrdším alkoholom – rüdesheimská 
káva – príjemná zmes kávy, pálenky, 
smotany a cukru. Perfektný koniec dňa! 
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